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26 05.04.2026 Kërkesë për inormacion në lidhje me: 
A është paraqitur pranë Ministrise 

apo Agjencise Kombetare te Mjedisit 

leje per vleresim per ndërtimin e një 

impianti fotovoltaik në zona pyjore 

kullosore ne njesite administrative 

Labinot Mal, Paper, Shushice? Nëse 

po, ju lutemi specifikoni: · emrin e 

subjektit aplikues; · kapacitetin e 

projektit (MW); · datën e aplikimit 

dhe statusin aktual të shqyrtimit. · A 

është miratuar apo është në proces 

miratimi ky projekt nga ana e 

ministrisë? Nëse po: · ju lutemi të 

vini në dispozicion kopje të 

vendimeve përkatëse (përfshirë 

VKM, nëse ekziston); · 

dokumentacionin teknik dhe 

përshkrimin e projektit. · A është 

21.04.2026 Nga shqyrtimi I kërkesës , ju informoj se 

pranë Ministrisë së Mjedisit, nuk ka 

ardhur asnjë kërkesë për ndërtim parku 

fotovoltaik në njësitë administrative 

Labinot Mal, Paper, Shushice. 
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dhënë ndonjë leje paraprake apo 

autorizim për zhvillimin e këtij 

projekti? Nëse po, cilat janë kushtet 

dhe kriteret e vendosura? · A ka 

kaluar projekti procedurën e 

Vlerësimit të Ndikimit në Mjedis 

(VNM)? Nëse po: · ju lutemi të vini 

në dispozicion raportin përkatës ose 

një përmbledhje të tij. · A ka 

bashkëpunim institucional me organe 

të tjera (p.sh. Agjencia Kombëtare e 

Pyjeve, Këshilli Kombëtar i 

Territorit) lidhur me këtë projekt? 

Nëse po, cilat janë rolet dhe 

përgjegjësitë e secilit institucion? · A 

ka zhvilluar ministria konsultime 

publike apo dëgjesa me komunitetin 

lokal lidhur me këtë projekt? · Si 

vlerëson ministria përputhshmërinë e 

këtij projekti me legjislacionin në 

fuqi për mbrojtjen e fondit pyjor dhe 

përdorimin e territorit? 

 16.04.2026 Kerkese per informacion ne lidhje 

me: Dispononi te dhena statistikore 

mbi gjenerimin, grumbullimin, 

trajtimin dhe ose riciklimin e MEE? 

Sa kompani private jane te licencuara 

per menaxhimin e mebtjeve 

elektronike, si dhe te dhena 

statistikore lidhur me aktivitet e 

kryera nga secla prej tyre? 

 Në proces   



Ne cfare faze implementi eshte 

krijimi I Regjistrit elektornin sipas 

Nenit 70 “kerkesa per mbajtjen e te 

dhenave” të ligjit nr.52/2025 “Per 

menaxhimin e integruar te subjekteve 

prodhuese te produkteve qe 

gjenerojne mbetje” per sa I perket 

mebtjeve elektornike? 

Cila eshte praktika e ndjekur per te 

bashkepunuar me operatoret private 

apo public ne funskionin e 

implementimit te ketij ligji? 

Cilat sfida jane identifikar ne 

zbatimin e EPR-se dhe ne sigurimin 

qe prodhuesit te permbushin 

detyrimet e tyre? 

Ne cfare mase eshte arritur objektivi 

M11 I  “Dokumentitt e politikave 

strategjike dhe planit kombetar te 

menaxhimit te integruar te mbetjeve: 

ku specifikohet se: te gjitha bizneset 

qe importojn apo prodhojne mbetje te 

rrymave specifike, ne zbatim te te 

parimit te pergjegjesise se zgjeruar te 

prodhuesit”, ngren skemat e vecanta 

dhe /ose te perbashketa ne 

bashkepunim me bashkit e vendit dhe 

perdorues te tjere te mbetjeve 

specifike si per gomat, baterite, 

mbetjeve elektrike dhe elektronike, 



mbetjet organike, makinat ne fund te 

jetes, etj. Per rikuperin dhe trajtimin e 

tyre. 

Cfare sistemesh perdoren aktualisht 

per te monitoruar gjenerimin dhe 

lavizjen trans kufitare te mbetjeve 

elektronike? 

Cfare boshlleqesh 

infrastrukturore(pikat e mbledhjes, 

facilitetet e sortimit, impiantetn e 

riciklimit) konsiderohen me urgjente? 

 17.04.2026 Kërkesë për inormacion në lidhje me:  
Informacion nëse për segmentet e 

Korridorit VIII janë kryer dhe 

miratuar Vlerësime të Ndikimit në 

Mjedis  (VNM), si dhe vënien në 

dispozicion të këtyre dokumenteve. 

Informacion mbi përfshirjen e 

Ministrisë në procesin e shqyrtimit 

dhe miratimit të këtyre projekteve, si 

dhe rolin e saj në mbikëqyrjen e 

zbatimit të standardeve mjedisore. 

Informacion nëse Ministria ka 

administruar raporte, monitorime apo 

shqetësime lidhur me ndikimin e 

punimeve në lumin Shkumbin, 

përfshirë ndërhyrjet në shtratin apo 

brigjet e tij. 

 Ne proces   



Informacion nëse gjatë zbatimit të 

projektit janë konstatuar 

problematika mjedisore, si ndryshime 

në konfigurimin e shtratit të lumit, 

erozion apo ndikime të tjera që lidhen 

me punimet. 

Informacion mbi masat e marra apo 

të kërkuara nga Ministria në rastet 

kur janë identifikuar ndikime 

mjedisore apo shkelje të kushteve të 

lejeve. 

Vënien në dispozicion të çdo raporti 

monitorimi, inspektimi apo 

dokumenti tjetër që lidhet me 

ndikimin e projektit në lumin 

Shkumbin. 

 30.04.2026 Ju lutem na vini në dispozicion një 

përmbledhje të ndërhyrjeve që po 

zbatohen në kuadër të projektit 

“Programi  

për Integrimin Urban dhe Zhvillimin 

e Turizmit (PIUTD)” në zonën 

Sarandë–Ksamil. Cilat janë 

segmentet  

konkrete që janë aktualisht në proces 

zbatimi dhe në cilën fazë ndodhen? 

Ju lutem na vini në dispozicion 

projektin teknik të bypass-it të 

30.04.2026 Deleguar te MIE Përfunduar
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Ksamilit, gjurmën e saktë të tij, hartat 

e detajuara  

të ndërhyrjeve, dokumentacionin e 

Vlerësimit të Ndikimit në Mjedis 

(VNM), si dhe çdo leje apo miratim 

përkatës. 

 A është projekti i bypass-it të 

Ksamilit i ndarë në segmente apo lote 

të veçanta zbatimi? Nëse po, cilat 

janë këto segmente/lote dhe çfarë 

ndërhyrjesh përfshin secili? 

 Cilët janë kontraktorët e përfshirë në 

zbatimin e projektit dhe cilat pjesë të 

projektit mbulon secili? 

Përtej ndërhyrjeve të prezantuara 

publikisht në kuadër të zhvillimit 

urban dhe turistik, cilat janë 

ndërhyrjet e plota teknike që përfshin 

projekti i bypass-it të Ksamilit 

përgjatë gjithë gjurmës së tij? 

 A përfshin projekti i bypass-it 

segmente që kalojnë pranë apo 

përgjatë Liqenit të Butrintit? Nëse po, 

cilat janë  

ndërhyrjet e parashikuara në këto 

zona? 



A përfshin projekti ndërhyrje në zona 

me prani ujore në jug të Sarandës? 

Nëse po, cilat janë këto ndërhyrje dhe 

si është parashikuar menaxhimi i 

këtyre zonave gjatë zbatimit të 

projektit? 

A janë parashikuar në projekt 

struktura që mundësojnë ruajtjen e 

rrjedhës natyrore të ujit përgjatë 

gjurmës së bypass-it? Nëse po, si janë 

parashikuar në projektin teknik dhe si 

po zbatohen në terren? 

 A përfshin projekti struktura si ura, 

tombino, kanale kulluese apo kalime 

mbi zona ujore? Nëse po, ju lutem 

specifikoni vendndodhjen dhe 

funksionin e tyre. 

 A janë të gjitha ndërhyrjet që po 

kryhen aktualisht në terren pjesë e 

projektit të miratuar fillestar? 

 A ka pasur ndryshime, shtesa apo 

devijime nga projekti fillestar gjatë 

fazës së zbatimit? Nëse po, cilat janë 

ato,  

kur janë miratuar dhe nga cilat 

institucione? 



 

 

 

 

 

 

 

Shënim: 

Regjistri përditësohet çdo muaj. 

 (1) Evidentohet kronologjia e kërkesave. 

 (2)  Evidentohet nisja e shqyrtimit të kërkesës. 

 (3)  Identifikohet lloji i kërkesës. 

Si monitorohet përputhshmëria e 

punimeve në terren me projektin e 

miratuar, dokumentacionin mjedisor 

dhe standardet e përcaktuara nga 

Banka Botërore? 

Si koordinohet zbatimi i 

segmenteve/loteve të ndryshme të 

projektit për të garantuar 

përputhshmëri me projektin e 

miratuar? 



 (4) Reflektohet afati i shqyrtimit të kërkesës dhe nëpërmjet klikimit njohja me përmbledhjen e përgjigjes.  

(Të dhënat personale anonimizohen në përputhje me ligjin nr.9887, datë 10.03.2008 “Për mbrojtjen e të dhënave personale”) 

 (5)  Ndihmon kërkuesin për të njohur ecurinë e procesit. 

 (6)  Evidenton vlerat monetare për dhënie të dokumentacionit në përputhje me udhëzimet përkatëse.  

 

 

 


